

# Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,  
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón  
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren  
en el Monumento del distrito de Gandía

Segunda época    ♦    Gandía, febrero de 1944    ♦    Núm. 201



Preciosa imagen de 3'30 m. que corona el nuevo  
Monumento del Reino de Valencia

# INTENCIÓN GENERAL DEL APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

Aprobada y bendecida por su Santidad para el mes de marzo

---

## Que florezca el Apostolado de la Oración entre los trabajadores

---

Esta Intención se da la mano con la del mes anterior. Porque si el trabajador llega a conocer eficazmente la dignidad, los derechos y deberes del trabajo, fácilmente será trabajador cristiano, que imitará en su trabajo al Divino Modelo de todos los trabajadores el Carpintero de Nazaret. Y si le imita en su trabajo, también le imitará en los ideales, que con su trabajo perseguía.

Ahora bien, el Apostolado de la Oración, por su cultivo de la piedad sólida, y por el conocimiento, que del Sagrado Corazón, proporciona a sus asociados, es uno de los medios más eficaces, que pueden ofrecerse para disponer a los cristianos a la imitación de Jesucristo.

Es por tanto oportunísima la propagación entre los trabajadores del Apostolado de la Oración, con lo cual los operarios, que son las clases más numerosas de la sociedad, vivirán una vida de amorosa imitación de Jesucristo. No solamente en la paciente labor de su trabajo, rudo a veces y siempre penoso. Si no que, además sus corazones, alimentarán las mismas ideas de caridad, y de amor fraterno hacia todos los cristianos y todos los hombres, aun de otras clases sociales. No solamente en lo material. Si no aun en lo espiritual. Siendo por medio de su oración y sacrificios, hechos en unión del Sdo. Corazón, verdaderos apóstoles y misioneros; desde luego entre sus hermanos de trabajo, espiritualmente quizás descarriados. Pero además, entre todos los trabajadores del mundo, aun entre los infieles y paganos, que por su ignorancia y vicios yacen completamente sepultados en las sombras de la muerte, de las que el Divino Obrero de Nazaret vino a librarles, y de las que en efecto librará a muchos con la cooperación de los obreros, buenos socios del Apostolado de la Oración.

## La fiesta del mes pasado, en el Monumento

Fué de las hermosas y de las que dejan un recuerdo grato y profundo. Habían de celebrarla Jaraco y Jeresa, que estaban muy animados y preparados para ello, como nos constaba por varios conductos. Pero la muerte en la noche del sábado inmediato, de una anciana en Jeresa, impidió a su señor cura concurrir, con lo que la asistencia de este pueblo quedó muy mermada.

No obstante, unidos a la gran concurrencia de Jaraco, presidido por su señor Cura don José María Tomás González, y por las Autoridades, formaron una muchedumbre, cuyo desfile ordenado, por Gandía, llamó la atención de las gentes.

Por la mañana, visitaron las estancias antiguas de Palacio, especialmente la Santa Capilla. Y por la tarde después de comer, reunidos todos en el patio central y en las cercanías de Palacio partieron para el Monumento a las tres y media, donde puntualmente, a las cuatro, se comenzó la función con el rezo y canto del Vía-Crucis, que dirigió el señor Cura; y cantaron las cantoras del pueblo. La tarde era espléndida. Casi demasiado calurosa, para el tiempo en que estamos del año.

Terminado el Vía-Crucis, el P. Barquero, S. J., habló sobre la Intención del mes, y dió varios avisos pertinentes.

Para fin de fiesta, el señor Cura de Jaraco, tomó el precioso Niño Jesús del Monumento y lo dió a adorar a los circunstantes, mientras las cantoras cantaban hermosos villancicos.

Fué una tarde hermosa y muy concurrida, en que vimos gentes de Ador, Palma de Gandía, Almoines, Beniarjó, Fuente Encarroz, Benipeixcar, Benirredrá, Bellreguart, Alquería, Gandía, etc., además de los dos pueblos titulares.

## NOTICIAS

El Excmo. y Reverendísimo señor don Gregorio Mordrego, Obispo de Barcelona, visitó el 31 del pasado enero,

el Palacio del Santo Duque de Gandía. Había, el día anterior, consagrado en Valencia, en la Iglesia del Sagrado Corazón (Compañía), un hermoso altar dedicado al Purísimo Corazón de María, y al día siguiente por la mañana vino a visitar en Gandía, la casa del Santo Duque, Virrey un tiempo de Cataluña y habitante allí del palacio que hoy ocupa el señor Obispo. Visitó la casa con detenimiento y departió amablemente con la Comunidad, diciendo había venido a visitar el solar de San Borja y a los Padres de Tercera Probación.

Por la tarde, mostró deseos de visitar el Monumento del Sdo. Corazón de Jesús, y acompañado del Rvdo. P. Provincial Cándido Mazón y del P. Rector Alfredo Mondría, de los dos Superiores de Valencia y otros Padres, marchó a la Montaña del Sdo. Corazón y visitó detenidamente el Calvario y Monumento. Le llamó la atención la belleza y perfección de los azulejos del Calvario. Y admirando el reconstruido Monumento, aludió al que su Excelencia siendo Obispo de Toledo, había reconstruido en aquella ciudad, destruido también por los rojos.

Alabó mucho el emplazamiento y la belleza del sitio escogido por el P. Carlos (q. s. g. h.), para el Monumento.

Después visitó el Convento y Comunidad de las Madres Esclavas.

En la Iglesia de Palacio desde el domingo 13 del actual, las reservas del Smo. Sacramento, quedan realizadas por el simpático repiqueteo de las 21 hermosas campanillas de un rolde regalado recientemente por un caballero de Valencia. Ha sido muy bien acogida esta nota simpática de piedad, tan propia en tierras valencianas.

Además de la Misa del Primer Viernes, el miércoles día 9, hubo también misa en la Capilla del Monumento, pedida por las hermanas Lola y Encarnación Verdú, de Monóvar, que vinieron a cumplir una promesa hecha al Sagrado Corazón, en tiempos de guerra. Cantaron preciosos motetes las jóvenes de Real de Gandía.

**Cera para el Monumento.** Han dado un cirio, el señor don Jesús Pomar; otro, doña Rosa Escrivá, de Oliva; y otro la señorita Elvira Barquero, de Valencia.

## Notas histórico-descriptivas de los principales Monumentos al Sdo. Corazón de Jesús en España

### EL DE VALLADOLID

En Valladolid, en la «caput Castellae», ciudad en que el 14 de mayo de 1733, el Divino Corazón prometió amorosamente al V. P. Bernardo Francisco de Hoyos, S. I., que reinaría en España y con más veneración que en otras partes, no podía faltar un buen Monumento al Sdo. Corazón. Y por cierto que fué uno de los primeros y más grandiosos erigidos en España, puesto que se bendijo con gran pompa, concurrencia de fieles y fruto espiritual, de no pocos pecadores, el 27 de junio de 1924, festividad del Sdo. Corazón.

No hay duda que uno de los hombres más entusiastas y que más contribuyeron a la erección, fué el señor Arzobispo, Excmo. Sr. Dr. don Remigio Gandásegui, que el día de la



dedicación, consagró la ciudad y la diócesis, al amorosísimo Corazón de Jesús.

Para su colocación escogióse, con grande acierto, el campanario de la Catedral, proyectado por el célebre arquitecto Juan de Herrera, autor del Monasterio del Escorial. En la cima de la torre de tres pisos, a una altura, que algunos hacen llegar a 60 metros, se construyó una cúpula de media naranja, de seis metros de elevación, sobre la que en un pedestal proporcionado, se yergue la grandiosa estatua del Sdo. Corazón, de ocho metros de altura, que con ambas manos y mirada amorosa, señala a todos los habitantes de la ciudad y de la diócesis y aun a todos los españoles el Corazón que tanto nos ama.

E. TORT, S. J.

## Las apariciones de la Virgen Santísima en Fátima

### QUINTA APARICIÓN

Lucía suplicó a la Señora que curase los enfermos. Contestóle María, que curaría a algunos; porque otros no merecían la confianza del Señor.

Los congregados no oían la conversación; pero veían que Lucía hablaba y que al final de la conversación, exclamaba: miradla, que parte.

Enseguida el sol tomó su luz acostumbrada y desapareció el nubarrón blanco que envolvía la encina; y cesaron de caer unas como flores o copos de nieve.

### SEXTA APARICIÓN; Y ÚLTIMA

El día 13 de octubre fué día memorable para Fátima. El anuncio del milagro ofrecido por la celestial aparición, a Lucía, se había extendido por todo el país, despertando increíble expectación.

Amaneció triste y lluvioso. Pero la multitud parecía no advertirlo, acudiendo de todas partes y afluyendo como ríos al mar, a Cova de Iria, convertida en inmenso charco de agua y barro, por la incesante lluvia.

Setenta mil personas desafían la inclemencia del tiempo. Y esperan pacientemente los peregrinos y los curiosos, que de todo hay.

Lucía llega con sus primos; la gente les deja paso y se colocan los pastorcitos ante el árbol donde tienen lugar las apariciones.

MERC.

*(Continuará)*

## Estado Económico

**Limosnas recogidas por la Hojita.**—Los niños Rafael Fayos, 1 peseta; Fullana, 0'75; Arturo Días, 1'65; Salvador Martí, 1'35; Pepito Cabrera, 0'70; Pepito Bertó y Noguera, 0'75; Pepito Estruch y Lledó, 1'35; Pepito Tomás, 1'95; un anónimo, 0'70; Mompó, 1; Teresa Más, corresponsal de Grao-Gandía, 8; una devota, en acción de gracias al Sagrado Corazón, 5; Luisa, de Real de Gandía, 20; entregado por Roseta: una señora de Gandía, 5; reparto de Hojitas, 26'05; colecta en el Monumento, E. Carbó, 29'10; Remedios Carballero, 0'50; Remedios Enguix, Fuente Encarroz, 1; Angelita Escrivá, 1; una devota, 1; el corresponsal, Juan B. Escrivá, 14; Francisco Vicente Pellicer, corresponsal de Bellreguart, 5; una devota de Bellreguart, 1; Isabel Peiró, Miramar, 1; Dolores Caudeli, 1; reparto de Hojitas, 2; los niños María y Pepito Roig García, Ador, 5; Encarnación Verdú, Monóvar, 15; Remedios Pastor, de ídem, 5; Natividad Valdivieso, de ídem, 5; dos hermanos devotos del Monumento, 30; auxiliar de Villalonga, reparto de Hojitas, 3'60; una devota, 2.—  
Total, 172'25 pesetas.

